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11 червня ц.р. керівники репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок
- члени СПО об’єднань профспілок на національному рівні ухвалили та підписали
спільне звернення до Голови Верховної Ради України Д.Разумкова з приводу
електронної петиції по законопроекту 2681.

  

У зверненні зазначено, що Спільний представницький орган репрезентативних
всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні, вважає, що Комітетом
Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів не
виконано вимоги Закону України «Про Регламент
Верховної Ради України» стосовно розгляду
електронних петицій. 

      

Так, при розгляді петиції з вимогою «не розглядати законопроект 2681, як
антипрофспілковий», яка станом на 25 травня 2020 року на сайті ВРУ набрала більше
як 25 тис. підписів, 
Комітетом не дотримано вимог Закону, яким передбачено, що комітет, який визнано
головним з підготовки і попереднього розгляду електронної петиції, має її розглянути на
своєму засіданні, затвердити висновок про результати цього розгляду, а також
підготувати проект відповідного акту Верховної Ради.

  

Крім того, виходячи з приписів статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян»,
результати розгляду порушених в електронній петиції питань мають містити відповідні
обґрунтування (про підтримку або не підтримку).

  

Натомість Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав
ветеранів формально розглянув зазначену електронну петицію, взявши її до відома, та 
рекомендував ВР законопроект № 2681 прийняти в першому читанні за основу.
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У зв’язку із зазначеним, керівники репрезентативних всеукраїнських об’єднань
профспілок від 7 мільйонів працівників, яких вони представляють, вимагають розглянути
зазначену петицію у законному порядку, що, на переконання профспілок, може стати
прикладом ефективного діалогу між органами державної влади та громадянами.

  

Лист СПО об’єднань профспілок додається

  

За матеріалами сайту ФПУ www.fpsu.org.ua
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http://www.fpsu.org.ua/images/images/2020/June/110920/Лист_110620.doc

